
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 5 

засідання постійної комісії 

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку 

 

15 квітня 2026 року                                                                                                         м. Сновськ 

          

Загальний склад комісії - 7 депутатів.  

Присутні на засіданні – 4 депутати: Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан 

А.В.,  

Відсутні на засіданні – 3 депутати: Логвиненко Л.Г., Мундурс І.М., Симонок С.О. 

 

Присутні на засіданні комісії:  

Медведьов  О.О. – міський голова; 

Авдієвська Н.В. – секретар міської ради; 

Савченко Л.Г. – начальник фінансового відділу міської ради. 

 

Голова засідання – Добненко Н.М., голова комісії. 

Секретар засідання – Майдан А.В., секретар комісії.   

 

Порядок денний:  

1. Про затвердження Програми покращення матеріально-технічного забезпечення 

мобілізаційної та оборонної роботи на 2026 рік у новій редакції. 

2. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень. 

3. Про передачу з бюджету Сновської міської територіальної громади субвенції з місцевого 

бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку 

регіонів у 2026 році. 

4. Про внесення змін до рішення Сновської міської ради від 24.12.2025 року № 26-46/VIII 

«Про бюджет Сновської міської територіальної громади на 2026 рік». 

6. Про розгляд листа Департаменту патрульної поліції. 

7. Про розгляд листа КНП «Сновський центр ПМД». 

8. Про розгляд листів Сновського ліцею № 1. 

9. Про інші питання порядку денного 49-ї сесії міської ради.  

 

Голова комісії Добненко Н.М. відкрила засідання комісії, доповіла про присутніх та 

відсутніх на засіданні депутатів та про присутніх осіб на засіданні комісії.  

На засіданні комісії присутні більшість її членів, тому засідання комісії є правомочним. 

 

Добненко Н.М., головуюча на засіданні, зазначила, що засідання комісії скликано, аби 

обговорити та погодити проєкти рішень, що виносяться на засідання 49-ої сесії міської ради.  

 

Добненко Н.М. запропонувала порядок денний засідання комісії, який є на руках у депутатів, 

прийняти «за основу». 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання комісії «за основу». 

Голосували: 

         за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан А.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 



Добненко Н.М. запитала, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного засідання 

постійної комісії.  

Пропозицій немає. 

Добненко Н.М. зазначила, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, 

прийнятий «за основу», вважається прийнятим «в цілому». 

 

1. Про затвердження Програми покращення матеріально-технічного забезпечення 

мобілізаційної та оборонної роботи на 2026 рік у новій редакції. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму покращення матеріально-технічного забезпечення 

мобілізаційної та оборонної роботи на 2026 рік у новій редакції; погодити проєкт рішення з 

додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається). 

Голосували: 

       за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан А.В.) 
 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

2. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).   

Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан А.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

3. Про передачу з бюджету Сновської міської територіальної громади субвенції з 

місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного 

розвитку регіонів у 2026 році. 

Слухали: Савченко Л.Г., начальника фінансового відділу міської ради, яка доповіла по 

проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан А.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

4. Про внесення змін до рішення Сновської міської ради від 24.12.2025 року № 26-46/VIII 

«Про бюджет Сновської міської територіальної громади на 2026 рік». 

Слухали: Савченко Л.Г., начальника фінансового відділу міської ради, яка доповіла по 

проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатками та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається).   

Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан А.В.) 



проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

5. Про розгляд листа Чернігівської обласної ради.  

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка зазначила, що на адресу міської ради 

надійшло звернення депутатів Чернігівської обласної ради щодо солідарної підтримки 

комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна дитяча лікарня» 

(звернення додається). 

Відбулося обговорення питання. В ході обговорення депутати дійшли висновку, що виходячи 

з реальних фінансових можливостей бюджету Сновської міської територіальної громади,  в 

т. ч. незабезпеченість до кінця року асигнуваннями на захищені статті видатків закладів 

медицини громади (енергоносії та заробітна плата), наразі немає можливості виділення 

коштів для підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна 

дитяча лікарня». 

Вирішили: погодити рекомендації комісії та доручити секретарю міської ради Н.Авдієвській 

підготувати відповідь (відповідь додається).   
Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан А.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

6. Про розгляд листа Департаменту патрульної поліції. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка зазначила, що до міської ради 

надійшов лист Департаменту патрульної поліції щодо виділення з бюджету громади 200 тис. 

грн. на закупівлю матеріальних цінностей для зведеної стрілецької бригади Департаменту 

патрульної поліції (звернення додається).  

Відбулося обговорення питання. В ході обговорення депутати дійшли висновку, що виходячи 

з реальних фінансових можливостей бюджету Сновської міської територіальної громади, 

наразі немає можливості виділення коштів для зазначених цілей. 

Вирішили: погодити рекомендації комісії та доручити секретарю міської ради Н.Авдієвській 

підготувати відповідь (відповідь додається).   
Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан А.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

7. Про розгляд листа КНП «Сновський центр ПМД». 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла, що керівництво КНП 

«Сновський ЦПМД» звертається з проханням щодо забезпечення виплати щомісячних 

доплат з метою матеріального заохочення працівників.  

Відбулося обговорення питання. В ході обговорення депутати дійшли висновку, що виходячи 

з реальних фінансових можливостей бюджету Сновської міської територіальної громади 

(незабезпеченість по основним статтям видатків в т. ч. і закладів медицини), наразі немає 

можливості забезпечити виплату щомісячних доплат з метою матеріального заохочення 

працівників. До розгляду даного питання пропонується повернутися за умови перевиконання 

бюджету по підсумках І півріччя п.р. та забезпеченості по захищеним статтям видатків. 



Вирішили: погодити рекомендації комісії та доручити секретарю міської ради Н.Авдієвській 

підготувати відповідь (відповідь додається).   
Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан А.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

  

8. Про розгляд листів Сновського ліцею № 1. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла, що на адресу міської ради 

надійшло три звернення Сновського ліцею №1. У першому листі йдеться про виділення 

коштів на проходження медичного огляду працівниками ліцею у 2026 році у сумі 

74438,28грн. 

Відбулося вивчення та обговорення питання. 

Вирішили: рекомендувати Управлінню освіти, сім’ї, молоді та спорту провести моніторинг 

по всіх освітніх закладах громади для визначення загальної суми витрат по галузі освіти на 

вказані цілі. 

Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан А.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка ознайомила зі змістом листа 

Сновського ліцею № 1 про виділення коштів на ремонт в кабінетах фізики та інформатики в 

сумі 500 тис. грн. 

Відбулося вивчення та обговорення питання. В ході обговорення депутати дійшли висновку, 

що виходячи з реальних фінансових можливостей бюджету Сновської міської 

територіальної громади, наразі немає можливості виділити кошти на ремонт кабінетів 

ліцею № 1. Міська рада повернеться до розгляду даного питання за умови залучення 

додаткових коштів чи забезпечення співфінансування проєктів по створенню сучасних 

освітніх просторів  

Вирішили: погодити рекомендації комісії (відповідь додається).   
Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан А.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка зачитала лист Сновського ліцею № 1 

щодо виділення коштів на придбання витратних матеріалів по осередку з викладання 

предмету «Захист України» у сумі 220 тис. грн. Зазначила, що проєктом рішення «Про 

внесення змін до рішення Сновської міської ради від 24.12.2025 року № 26-46/VIII «Про 

бюджет Сновської міської територіальної громади на 2026 рік»», який розглядався сьогодні 

на комісії і буде винесений на сесію міської ради, передбачається направлення залишку 

коштів основного котлового рахунку загального фонду на придбання витратних матеріалів 

по осередку з викладання предмету «Захист України» в сумі 50000 грн., яких має вистачити 

до кінця поточного навчального року. 

Інших пропозицій щодо виділення коштів не надійшло. 



Вирішили: погодити рекомендації комісії та доручити секретарю міської ради Н.Авдієвській 

підготувати відповідь (відповідь додається).   

Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Дубина Л.О., Майдан А.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

9. Про інші питання порядку денного 49-ої сесії міської ради.  

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла, що всі проєкти рішень 49-ої 

сесії були надіслані на електронні пошти депутатів для ознайомлення, а також розміщені на 

офіційному сайті міської ради. Запропонувала надати роз’яснення на питання, які виникли у 

депутатів під час розгляду проєктів рішень. 

Зауважень, запитань та пропозицій щодо порядку денного та проєктів рішень не надійшло. 

 

 
 

 

 

Голова постійної комісії 

    

 

Наталія ДОБНЕНКО 

(голова засідання)  (підпис)  (ім’я, прізвище) 

 

Секретар постійної комісії    Алла МАЙДАН 

(секретар засідання)  (підпис)  (ім’я прізвище) 

 


